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3apanue 1. 3apaHa cyHkuus z =f(x,y). Haiitu:

a) YacTHbIE NPON3BO/HbIE NEPBOTO 1 BTOPOTO MOPSIKa hYHKUMN Z;

6) rpapueHT chyHKUMN Z B Touke Mo(Xg;Y,);

B) BLIMMCIUTL NPOM3BOAHYIO (DYHKUMN Z B TOUKE M, B HanpasneRun Bek-
Topa &;

r) UcCreaoBaTh Ha 9KCTPEMYM (yHKLMIO Z.

149)) 7544 15x - 262 - xy -2y [Mo(23);  |a=(-8-15).
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3apanue 3. HaiiT HeonpefeneHHble MHTerparbl (peaynbTaThl NpoBe-
puTb AnddepeHUMpoBaHeM).

319 | a) Iﬂfdx; G)J'Sx"(e*‘*'u)dx; 8) I(3x+4)e3’dx.
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3apanue 5. BbluncnuTb nnowaab niockoi urypbl, orpaHU4eHHO nu-
HusMU y =ax? +bx+C U y = kx+d . BeINONHUTb PUCYHOK. 3HaueHUsi Koadh-
hULMEHTOB [JaHbl B Tabnuue:

a b c k d
519 | 2 2 6 9 3
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3apanue 6. HaiiTi obLiee unu YacTHoe (ecnu ykasaHO HavarbHoe ycro-
BYE) pelleHue crieaylumx AnddepeHManbHLIX YpaBHeH! NepBoro no-
psiaka:

‘5.13 ayy -2 G)y'——fx ~2x+5, y(1)=-3.

x+3’
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3apanue 7. a) Pewntb 3anavy Koww; 6) Haiitn obluee pelienne anudde-
EHUMATLHOTO YPaBHEHNS

7.19|a) y'+8y'+25y=0, (0)=0, y'(0)=4;  |6) y"-11y'+10y =0.





